

创纪录的7240万美元！普拉格能源公布第二季度业绩



普拉格能源（Plug Power）报告称，2020年第二季度完成的战略收购总额创下历史纪录，与该公司绿色氢能源垂直整合战略一致。

普拉格能源2020年第二季度的总收入为7240万美元，并为2020年第三季度制定了1.1亿美元至1.15亿美元的总营收指导。公司在美国发行了首个可转换绿色债券。同时，正在欧洲进行扩展，以在其物流核心市场中打下坚实的基础，并扩展到公路和其他应用以及战略合作伙伴的绿色制氢业务。

该公司在2020年实现了其历史上最高的第二季度总销售额。2020年第二季度包括多个一次性项目，以及两个战略收购和最近完成的融资交易。

在2020年第二季度，普拉格能源部署了创纪录的2800个GenDrive燃料电池系统和3个氢燃料站/网络，使其部署总数达到了历史最高水平。

普拉格能源已拥有总数高达35000个GenDrive燃料电池系统和100个氢燃料站/网络。随着其在罗切斯特、纽约运营的MEA产量的持续增长，普拉格能源已是美洲最大的MEA生产商，也是世界五大生产商之一。

尽管发生了COVID-19全球危机，但迄今为止，普拉格能源已为客户部署了5,000多个燃料电池单元，在现场的运行时间超过了5.451亿小时，完成了2940万次加氢。这些惊人的数字突显了在这种疫情流行时期其产品对全球供应链和可持续性产生的重要性。例如，截至2019年底，由于满足了沃尔玛、亚马逊、克罗格、SuperValu、Wegmans和Aryzta等客户的需求，普拉格能源的产品在美国零售食品和杂货中的占比达到了25%。2020年第一季度，据普拉格能源的报告称，由于主要客户的需求达到顶峰，该数字已上升至约30%，并且这一趋势在2020年第二季度得以持续。

完成收购，继续执行之前提出的绿色氢垂直整合策略

普拉格能源（Plug Power）是能源、交通和电力行业模式转变的中坚力量。其燃料电池产品的不断被采用，使它成为全球液态氢的最大用户。通过收购United Hydrogen和Giner ELX，普拉格能源已经成为全球绿色氢发电、液化和分销领域的领导者。

燃料，进一步补充了其在面向客户的氢燃料网络的设计、建造和运行方面的行业领先成就。普拉格能源始终致力于从低碳氢到零碳氢的过渡，以符合其可持续发展目标，并致力于减少温室气体排放，从而为传统的公路车辆和工业应用市场中的客户提供服务。

2020年6月，普拉格能源完成了对United Hydrogen和Giner ELX的收购，坚定地将自身定位为从低碳到零碳氢解决方案的过渡。这些垂直整合符合其在2019年9月制定的氢商业策略，到2024年将使超过50%的氢变成绿色。

普拉格能源的Giner ELX电解器业务是从可再生能源（包括太阳能，风能和水能）生产绿色氢的关键。普拉格能源的制氢业务将在液化和物流方面带来行业领先的能力。通过结合这些全面的内部功能，普拉格能源将执行其先前宣布的在美国和欧洲建立绿色液态氢产生设施网络的战略，同时继续与多个战略合作伙伴合作。在接下来的几年中，普拉格能源有望成为美国乃至全球最大的绿色氢生产公司之一。

与低成本的可再生能源相比，如今在美国和欧洲多个地区，与基于蒸汽甲烷重整（SMR）的灰色氢相比，绿色氢的生产更为经济，甚至在不考虑诸如LCFS（低碳燃料标准信用）、碳定价之类的政策举措的情况下亦是如此。普拉格能源预计，在可再生电力平准化成本下降以及减少系统资本支出成本的推动下，绿色氢的成本将进一步下降。

（原文来自：Plug Power 新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/160370.html>